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Opciones Respuestas (porcentaje) 
Totalmente de acuerdo 81.3 % 
De acuerdo 15.4 % 
Indiferente 1.1 % 
En desacuerdo 1.1 % 
Totalmente en desacuerdo 1.1 % 

 

Opciones Respuestas % 
SI 96.7% 
NO 1.1% 
Logística y Distribución Física Internacional 1.1% 
Visitas técnicas a compañías 1.1% 
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Opciones Respuestas % 
Ha escuchado 33% 
Ha escuchado y conoce 5.5% 
Los conoce 3.3% 
Ni ha escuchado ni los conoce 58.2% 

 

Opciones Respuestas % 

Es un espacio de aplicación de conocimiento e 
interacción. 

48.4% 

Es una oportunidad de mejorar las estrategias de 
enseñanza y aprendizaje. 

63.7% 

Es una pérdida de tiempo y dinero. 2.2% 

Aún no estamos preparados para ese tipo de 
actividades en la educación. 

2.2% 

Me es indiferente 2.2% 

Otra 3.3% 

 

Opciones Respuestas % 
Totalmente de acuerdo 79.1% 
De acuerdo 16.5% 
Indiferente 4.4% 
En desacuerdo 0% 
Totalmente en desacuerdo 0% 

 

Opciones Respuestas % 
Totalmente de acuerdo 79.1% 
De acuerdo 16.5% 
Indiferente 4.4% 
En desacuerdo 0% 
Totalmente en desacuerdo 0% 

 

Opciones Respuestas % 
1 1.1% 
2 1.1% 
3 3.3% 
4 8.9% 
5 85.6% 

 

Opciones Respuestas % 
Totalmente de acuerdo 80.2% 
De acuerdo 17.6% 
Indiferente 1.1% 
En desacuerdo 1.1% 
Totalmente en desacuerdo 0% 

 

Opciones Respuestas % 

0% 2.2% 

10% 0% 

20% 0% 

30% 0% 

40% 0% 

50% 4.4% 

60% 2.2% 

70% 5.5% 

80% 18.7% 

90% 11% 

100% 54.9% 
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Opciones Respuestas % 

0% 2.2% 

10% 0% 

20% 0% 

30% 0% 

40% 0% 

50% 4.4% 

60% 2.2% 

70% 5.5% 

80% 18.7% 

90% 11% 

100% 54.9% 

 

Opciones Respuestas % 
Totalmente de acuerdo 73.6% 
De acuerdo 23.1% 
Indiferente 2.2% 
En desacuerdo 1.1% 
Totalmente en desacuerdo 0% 

 

Opciones Respuestas % 
Totalmente de acuerdo 72.2% 
De acuerdo 18.9% 
Indiferente 6.7% 
En desacuerdo 2.2% 
Totalmente en desacuerdo 0% 
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